



Подозреваемый в похищении 11-летней девочки в городе Камышине ближайшие два месяца проведет под стражей



Следственным управлением СКР по области продолжается расследование уголовного дела в отношении 58-летнего местного жителя, подозреваемого в похищении заведомо несовершеннолетнего (п. «а,в,д» ч.2 ст.126 УК РФ).

Напомним, злоумышленник был задержан сотрудниками полиции в своей квартире при проведении поквартирного обхода. В ходе допроса подозреваемый вину свою в содеянном не признал. С его слов, 1 марта 2018 года в утреннее время он на своем автомобиле проезжал по ул. Титова, г. Камышина, где увидел потерпевшую, которая была одна и плакала. Он остановился, чтобы помочь девочке, после чего потерпевшая села в его автомобиль. Мужчина отвез несовершеннолетнюю к себе домой, где девочка попросила отремонтировать свой сотовый телефон, а также домой уходить она не собиралась.

Данная версия в ходе предварительного следствия не находит своего подтверждения. Следователи продолжают устанавливать все обстоятельства случившегося.

Сегодня Камышинский городской суд удовлетворил ходатайство следователя регионального



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

подразделения СКР об избрании в отношении злоумышленника меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1208426>